

## RAPORT DE ACTIVITATE

2016

ARDEU AUREL

### CONSILIER LOCAL IN CADRUL PRIMĂRIEI ORASULUI SANTANA

Pe parcursul anului 2016, mi-am desfășurat activitatea în calitate de ales local, respectând atribuțiile prevăzute de prevederile legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală.

Că membru în comisia de specialitate din cadrul Consiliului local pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement. Am participat la toate ședințele unde, am intervenit cu propuneri pentru o mai bună desfășurare a activităților enumerate mai sus la nivelul orașului Santana. Cererile au fost multe, majoritatea și-au aflat rezolvarea datorită analizelor făcute și în mod transparent, am ajutat cetățenii în nevoile lor.

M-am implicat în activitățile culturale ale orașului. Am vizitat o serie de familii nevoiașe din Santana și sat Caporal-Alexa. Aceștia și-au manifestat părerea cu privire la îmbunătățirea traiului de zi cu zi, venind cu propuneri. Familii care aveau nevoie de haine și încălțăminte, alimente, etc. Am informat Executivul și colegii consilieri despre aceste nevoi. Apoi, i-am îndrumat spre Căminul Social. Aici au beneficiat de ajutorul dorit. Câteva familii fiind înscrise la Căminul Social, o masă caldă pe zi.

Am continuat și pe parcursul anului 2016, ca și în anii trecuți, să fim o mână întinsă pentru cei în nevoie. Am continuat să apelez la ajutor umanitar din afara granițelor României. D-l. Wolfgang Kriesemer, din Germania, din nou și-a arătat disponibilitatea să ne vină în ajutor. A răspuns cererilor de ajutor venite din partea mea.

Săptămânal am primit vizite din partea unor familii disperate care aveau nevoie de ajutor. Totodată, am informat cetățenii despre proiectele și activitatea Consiliului, despre implicarea în viața orașului.

Am descoperit că, în unele zone, în special zona Comiaus, partea de romi, străzile aveau nevoie să fie îngrijite, de a pune piatră pe străzi, astfel, eliminând noroiul.

Pe parcursul anului 2016, am avut o bună colaborare cu executivul, am fost consultat în multe probleme. La fel, și cu Consilierii colegi, o bună colaborare.

Santana

ARDEU AUREL

Consilier local